

Fondul pentru inovare

Prezentare generală: Departamentul de Servicii Umane din Oregon pentru persoane în vârstă și cu dizabilități (APD) a creat un Fond pentru inovare în vederea sprijinirii noilor proiecte comunitare care îmbunătățesc serviciile pentru adulții în vârstă și persoanele cu dizabilități. Finanțarea acestor noi proiecte se va aplica până la 30 iunie 2023. APD dispune de o sumă totală de 3 milioane de dolari pentru a sprijini proiecte inovatoare, cu cel puțin 2 milioane de dolari pentru proiecte axate pe echitate. Proiectele axate pe echitate pot include proiecte care deserveșc comunitățile și grupurile care întâmpină bariere în accesarea serviciilor și a sprijinului pentru adulții în vârstă și persoanele cu dizabilități fizice, ca urmare a identității lor sau a apartenenței la o clasă protejată. Proiectele câștigătoare vor beneficia de finanțare în urma unui proces competitiv care va include o cerere de propuneri și evaluarea tuturor propunerilor depuse.

Propuneri de proiecte și potențiale organizații solicitante: APD

încurajează organizațiile să prezinte propuneri pentru proiecte care sunt inovatoare și care au potențialul de a avea un impact pe termen lung și, dacă este cazul, care pot fi extinse la alte comunități și grupuri de pe teritoriul statului. Pentru proiectele inovatoare axate pe inițiative legate de echitate, APD încurajează organizațiile cu specificități culturale să prezinte propuneri. Organizațiile cu specificități culturale au următoarele calități:

- Deserveșc o anumită comunitate culturală și, în principal, au personal care face parte din comunitate și sunt conduse de membrii respectivei comunități;
- Demonstrează cunoștințe directe despre experiența de trai a comunității, inclusiv, dar fără a se limita la, impactul rasismului structural și individual sau al discriminării asupra comunității;
- Cunosc barierele specifice cu care se confruntă comunitatea și modul în care aceasta influențează structura programului sau serviciului lor; și
- Pot descrie practicile culturale, convingerile/practicile de sănătate și siguranță, identitatea culturală pozitivă/mândria/reziliența, dinamica imigrației, convingerile religioase sau alte tradiții ale comunității și modul în care serviciile lor au fost adaptate pentru a onora aceste tradiții.

Contact: Nakeshia Knight-Coyle la nakeshia.knight-coyle@dhsoha.state.or.us pentru întrebări privind fondul. Puteți obține acest document în alte limbi, cu un font mărit, în limbajul de nevăzători Braille sau într-un alt format preferat. Contactați departamentul de Comunicare echitabilă din cadrul serviciilor APD la APD.ServiceEquityCommunications@dhsoha.state.or.us.